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7415 DL Deventer. Telefoon 0570 - 607071
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N
hg BROEKHUIS

CLUBBONUS

Broekhuis stelt geld beschikbaar voor sportverenigingen als
verenigingsleden of ouders van jeugdleden bij Broekhuis klant
zijn of worden. Vraag uw Broekhuis Clubbonus aan en ontvang

als sportvereniging:

€150,-

bij aankoop van een auto
(nieuw, gebruikt of lease)

€ 25,-

bij schadeherstel

€15,-

bij onderhoud

Onze enige voorwaarde? Deel onze naam op een enthousiaste en effectieve manier
met de verenigingsleden, dat maakt de sponsoring pas echt tot een succes!
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Colofon

Het Infobulletin is het cluborgaan van de Scheidsrechtersvereniging Deven-
ter en Omstreken. Het Infobulletin verschijnt vijfmaal per jaar in een oplage
van 50 stuks per keer.

Redactieadres: Rolklaver 148, 7422 RC Deventer
E-mail wilmazwier@ziggo.nl

De Scheidsrechtersvereniging Deventer en Omstreken, opgericht 10 februari
1922, is aangesloten bij de COVS Nederland.

Het bestuur bestaat uit:

Peter Stolk, voorzitter, 06-12631213

Martijn de Leest, secretaris, 06-51811772
secretaris@dsveno.nl

Wim Bronsvoort, penningmeester, 06-10624460
Paul Haarman, Ontspanningscommissie, 06-23280085
Dick Toorneman, algemeen, 06-51147187

Rudie Boone, 2° penningmeester, Opleidingen, waaronder spelregels,
06-51115969

Derya Serik, Technische Commissie, 06-23996664

Correspondentieadres van de vereniging: Schrijvertje 23, 7423 HS Deventer.
IBAN nummer DSV: NL56RAB0O0314545700
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Activiteitenkalender

Elke donderdagavond is er gelegenheid
tot trainen van 19.30-20.30 uur
Let op: voorlopig zijn de trainingen bij
hardloopvereniging Daventriallll

April
18 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur gastspreker Sander de Brito Roque.
25 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur vrije avond (GAE-Feyenoord).

Mei

02 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur spelregelavond.

09 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur vrije avond (Hemelvaart).

16 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur OC-avond met Whiskyproeverij.
23 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur praatavond/brainstorm.

30 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur gastspreker (onder voorbehoud).

Juni

06 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur afsluitingsavond, foute muziekbingo.
13 Training vanaf 19.30 uur. Vanaf 21.00 uur spelregelavond.

20 Training vanaf 19.30 uur. Zomerreces, clubhuis geopend.

27 Training vanaf 19.30 uur. Zomerreces, clubhuis geopend.

Augustus
23 Laatste dag in het clubhuis (onder voorbehoud).
29 Training vanaf 19.30 uur. Opening nieuwe seizoen (plaats nog onder voorbehoud).

Wijzigingen voorbehouden
Inleveren kopij Info uitgave juni 2024,
Uiterlijk 20 juni 2024,
Jaargang 25, nummer 3 verschijnt 4 juli 2024.

Denkt u ook aan onze adverteerders bij uw aankopen de komende dagen?
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Uw uitvaartondernemer

voor Deventer En
omstreken. '

) 0570 60 66 44

wij zijn dag en nacht bereikbaar. }j;!g: Herman Bakker

www.hermanbakker.nl

INKOOP SIERADEN REPARATIE TROUWRINGEN

Karesi Juwelier, Broederenstraat 41, 7411 LB Deventer / www.karesi.nl
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WAAROM MEER BETALEN
PVC

LAMINAAT  GROBO

VINYL W /  —=
TAPJT VLOE’REN

Boxbergerweg 17 - Deventer
Tel. 0570 567 982 - www.grobovloeren.nl
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# _ Voorwoord Voorzitter

De eerste Info van het jaar 2024 ging voornamelijk over de te
verwachten uitdagingen..., veranderingen die wij een plek zullen moeten
geven en hieuwe dingen die wij zullen moeten omarmen.

De maanden februari en maart stonden daarbij weer in het teken van de
vaste activiteiten tijdens onze periodieke thema's, die getrouw op de
donderdagavonden worden gehouden. De commissies hadden weer inte-
ressante onderwerpen en zo vulden zij de vijf beschikbare avonden in
februari, waarbij de 15° uiteraard in het teken stond van de

102° ALJV van de DSV! Het blijft altijd wennen om zulke aantallen te
noemen. Een ALJV met een goede opkomst van onze leden en gasten,
waar wij als bestuur wederom positief op terug kunnen kijken.

Op een van de thema-avonden in februari hebben wij als bestuur het
thema 'gastspreker’ tijdelijk ingezet om te brainstormen met de leden
over de toekomst van de DSV!

Iedere vereniging kampt met het aantrekken van nieuwe leden, maar
ook om de bestaande leden iedere week naar het clubhuis te krijgen.
We zijn ons er meer dan bewust van dat de opzet van onze clubavonden
uniek is ten opzichte van andere collega-verenigingen. Het gros komt
slechts één of twee keer in de maand bij elkaar, of traint wekelijks,
maar heeft slechts één clubavond met aparte activiteiten. Wij hebben
iedere week een programma, hetgeen veel vergt van de leden, de
commissies en de vrijwilligers.

In de huidige tijd van sociale beleving is in de agenda's veel veranderd in
vergelijking met de afgelopen jaren. Het blokken van de agenda op de
donderdag of de verplichting voelen om tijdens activiteiten en thema-
avonden aanwezig te zijn, is niet meer zoals tientallen jaren terug.
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Vervolg Voorwoord

Op 22 februari was dan ook de start om 21.00 uur. In groepjes gingen
de aanwezige leden uiteen om samen te brainstormen. De onderwerpen
waren: wat brengt je naar de DSV, wat vind je leuk of wat zou je
liever anders willen zien. Maar ook, wat mis je op de clubavonden/
activiteiten.

Super gaaf om te zien wat er dan ineens allemaal op tafel komt en hoe
creatief, inventief en open men is. De flipover-vellen werden goed
gevuld met waardevolle informatie omtrent deze onderwerpen. Alle
informatie is verzameld, samengevoegd en de uitkomst hiervan is
opnieuw gepresenteerd tijdens een volgende brainstormsessie.

Ook in maart waren er weer mooie momenten van samenzijn in ons
clubhuis, waaronder de komst naar Deventer van Sean Mallon als gast-
spreker. Een bijzondere man met Ierse roots, en een rugby-achter-
grond vanuit het Foyle College en later in de Premiership voor Ulster
en Northampton Saints.

Ook vanuit zijn huidige werkgever ‘de KNVB' kon hij ons meenemen en
aan het werk zetten, en zijn passie voor trainen, ontwikkelen en het
opleiden van scheidsrechters met ons delen.

Op 28 maart was er wederom een brainstormsessie waarin de
uitkomst van de eerste sessie met elkaar, is gepresenteerd. Deze
uitkomst is uiteindelijk over het clubhuis verdeeld op grote vellen
papier, waarbij ieder aanwezig lid de kans kreeg om de samengevoegde
punten voor zichzelf te prioriteren.

Het bestuur heeft deze uitkomsten meegenomen als huiswerk, en zal
deze op 25 april samen met de leden weer bespreken om tot een
gezamenlijk plan van aanpak te komen. Vervolgens worden de enthou-
siastelingen betrokken in de uitwerkingen hiervan om zo een grotere
betrokkenheid en gedragenheid te krijgen voor de toekomst.
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Vervolg Voorwoord

We zijn erg benieuwd naar de verdere invulling van de toekomstige
clubavonden en de verandering die het mogelijk teweeg gaat brengen.

Voorafgaand aan de clubavonden trainen wij natuurlijk ook. Nu welis-
waar niet meer naast ons eigen clubhuis, door foedoen van de
gemeente die het prachtige grasveld heeft geruineerd voor opgravin-
gen. Maar wij zijn als DSV 'Daventria’ nog steeds dankbaar dat wij op
hun terrein mogen frainen.

Bij deze dan ook een oproep aan alle actieve leden, en zij die graag
fit willen blijven, om te komen naar de trainingsavonden op donder-
dag bij het Borgelerbad, waar Daventria hun atletiekbaan heeft
liggen.

Iedereen is daar welkom om aan te sluiten, als scheidsrechter en
assistent-scheidsrechter zijn deze momenten binnen de trainings-
week nog steeds van enorm groot belang.

Het mooiere weer komt er weer aan, dus laten we massaal onze
trainers verrassen en samen aan de slag gaan voor een fysiek beter
gestel. Om vervolgens aan de Keurkamp samen de week en ieders
eigen wedstrijdmomenten te bespreken, misschien wel net zo
belangrijk.

Komt allen naar de Keurkamp, om hier samen van te genieten.
Blijft u vooral gezond en zorg voor uw naasten.

Peter Stolk ‘'Samen staan we sterk’
Voorzitter o= ==
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Al het lekkers voor het weekend,
haal je bij Kaasland in Deventer.

Winkelcentrum Colmschate 0570654922
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Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen april 2024
Commissie Opleidingen

Vraag 1

Tijdens een luchtduel raken zowel de keeper van DAVO als een aanvaller van ABS

geblesseerd na een botsing. Er is geen overtreding begaan, maar de scheidsrechter

fluit af en staat verzorging toe. Hoe moet de scheidsrechter handelen als de verzor-
ging achter de rug is?

a) Hij laat de aanvaller buiten het speelveld wachten op een teken om het speelveld
weer te betreden, nadat het spel met een scheidsrechtersbal is hervat op de
plaats waar de bal het laatst geraakt werd.

b) Hij laat de aanvaller buiten het speelveld wachten op een teken om het speelveld
weer te betreden, nadat het spel met een scheidsrechtersbal is hervat op de
plaats van de botsing.

c) Hij hervat het spel met een scheidsrechtersbal op de plaats waar de bal het
laatst geraakt werd.

d) Hij hervat het spel met een scheidsrechtersbal op de plaats van de botsing.

Vraag 2

Een middenvelder van Sallandia, die naast zijn eigen doel buiten het speelveld is

behandeld voor een blessure, staat naast het doel klaar om in te vallen en ziet dat de

bal zijn doel in dreigt te rollen. Zonder toestemming rent hij het veld in en weet met
een sliding nog net te voorkomen dat de bal in het doel gaat en RDC op voorsprong
komt. Wat moet de scheidsrechter beslissen?

a) De scheidsrechter fluit af en toont de middenvelder een rode kaart wegens het
zonder toestemming betreden van het speelveld en het voorkomen van een doel-
punt en laat het spel hervatten met een indirecte vrije schop voor de tegenpartij
op de plaats waar de bal was toen werd afgefloten.

b) De scheidsrechter fluit af en toont de middenvelder een gele kaart wegens het
zonder toestemming betreden van het speelveld en laat het spel hervatten met
een indirecte vrije schop voor de tegenpartij op de plaats waar de bal was toen
werd afgefloten.

¢) De scheidsrechter fluit af en toont de middenvelder een rode kaart wegens het
ontnemen van een duidelijke scoringskans en laat het spel hervatten met een
strafschop.

d) De scheidsrechter fluit af en toont de middenvelder een rode kaart wegens het
ontnemen van een duidelijke scoringskans en hervat het spel met een scheidsrech-
tersbal op de plaats waar de bal het laatst geraakt werd.
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Spelregels: 5 vragen van de commissie

Spelregelvragen april 2024
Commissie Opleidingen

Vraag 3

In de 16° minuut van de eerste helft toont de scheidsrechter een aanvaller van

Koninklijke UD de gele kaart. De aanvaller wordt tijdens de rust door zijn trainer

gewisseld en neemt na de pauze plaats in de dug-out. Tijdens de tweede helft loopt deze

gewisselde aanvaller van de bank naar de zijlijn en maakt zich schuldig aan onsportief

gedrag. De scheidsrechter fluit af en...

a) ..toont de gewisselde aanvaller zijn tweede gele kaart, gevolgd door een rode kaart.

b) ..toont de gewisselde aanvaller zijn tweede gele kaart, gevolgd door een rode kaart
en geeft de aanvoerder van Koninklijke UD opdracht zijn team tot 10 spelers terug
te brengen.

¢) ..toont de gewisselde aanvaller meteen de rode kaart.

d) ..laat de gewisselde aanvaller plaatsnemen achter de afrastering zonder daarbij een
kaart te tonen.

Vraag 4

Een inworp wordt door een speler van SV Colmschate verkeerd uitgevoerd, maar komt

daardoor bij een middenvelder van Helios terecht die daar duidelijk voordeel van heef+t

en een aanval kan opzetten. Wat moet de scheidsrechter beslissen?

a) De scheidsrechter past voordeel toe en laat het spel dus doorgaan.

b) De scheidsrechter fluit af en laat de inworp overnemen.

c) De scheidsrechter fluit af en laat de inworp door Helios nemen.

d) De scheidsrechter fluit af en hervat het spel met een scheidsrechtersbal op de
plaats waar de bal het laatst geraakt werd.

Vraag 5

De aanvoerder van sc Deventer kan de wedstrijd wegens een blessure niet voortzetten.
Geen van zijn teamgenoten wil zijn functie overnemen. Wat beslist de scheidsrechter?
a) Hij wijst er zelf een aan.

b) Hij draagt de geblesseerde aanvoerder op om er een aan te wijzen.

¢) Hij laat gewoon doorspelen.

d) Hij staakt de wedstrijd.

Antwoorden april 2024
De antwoorden en uitleg kunt u verderop vinden op de pagina's 43 en 44.
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De ontspanningscommissie presenteert:

WHISKY
PROEVERIJ

Doende'edag 16 mec

KOSTEN
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Verjaardagen komende maanden

AN Bt bl
Yan Harle Gef elicitesrd

1 Marco Schoorlemmer 6  Hans van Duren 1 Berry Westervoorde
4  Elderik Schoolderman 7  Ronny Broekman 7 Peter Stolk

8  Theo Hubers 7  Ernst Waanders 8 Luuk Looman

8  Alexander IJsendorn 9  Pascal Smeenk 9 Erik Kleinjan

15 Robbert-Jan Meijer 9  Herman Verhoef 15 Jan Hollander

17  Anton Schutte 11 Johan Sterling 17 Theo Esmeijer

18  Johan van Dijk 15  Ab van Buuren 18 Martijn Vos

18 Theo Mansvelt Beck 15  Marco Ribbink 28 Jeffrey van Welsen
19  Rob Philippo 19  Johan Hoogboom 28 Roland Brontsema
20 Frits Veldwijk 21 Reint Dragt 30 Ron Sotthewes

21 Wim van Oosten 24 Rene Temmink

22 Tim Scholten 30 Evelyne Brontsema

24 Jop Vennink
26 Wim Aarnink
29 Wim Tromp

Voor allen geldt uiteraard:
een hele fijne verjaardag
toegewenst

Met vriendelijke groet
Namens de commissie
Werving & Behoud
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Commissie Opleidingen
‘Trakteren’

In elke info van de DSVenO staat keurig netjes de rubriek
‘Verjaardagen’, zodat je een attent bericht kunt achterlaten bij
degene die verjaart. Handig als je die niet zelf op de kalender
hebt staan. We beperken de verjaardagskalender nu eenmaal
meestal tot de familie en meest nabije vrienden, omdat die nog
binnen de persoonlijke kring vallen of simpelweg vanwege het feit
dat er ruimtegebrek is op de papieren variant. In de digitale
versie is dat geen excuus meer. Bovendien hoef je er dan niet
meer zelf aan te denken, want je telefoon trakteert je op een
pop-up herinnering op het moment dat iemand een jaartje ouder
wordt.

Mocht je die herinnering niet zelf ingesteld hebben in de telefoon,
maar je maakt deel uit van de DSVenO groepsapp (of is het
appgroep?), dan volgt een reeks appjes zodra het eerste lid van de
vereniging de jarige feliciteert middels een appje. Zodra daar een DSV
-schaap over de dam is, volgen er meer en leest ieder lid uit de
appgroep (of is het groepsapp©?) de felicitaties van de andere leden.
Meestal beperkt zich dat tot de tekst 'Gefeliciteerd' (of iets derge-
lijks) en na een korte, maar hevige stortvloed aan appverkeer, keert de
rust weer terug. Ik probeer altijd een persoonlijke noot toe te voegen
aan mijn bericht, want alleen 'Fijne dag’ of ‘Gefeliciteerd’ vind zelfs ik
nog te kaal, maar ik merk dat mij dat met de komst van nieuwe leden
binnen de club nog niet altijd lukt en dan voel ik dat ik eigenlijk tekort-
schiet. Hoe fijn is het als je als nieuw lid op de club een welkom gevoel
krijgt doordat anderen je trakteren op een hartelijk welkom en een
persoonlijke felicitatie? Hetzelfde is het geval bij de oudere leden,
van wie ik de telefoongegevens niet heb. Ook voor hen is het fijn te
merken als er aan ze gedacht wordt op het moment dat zij hun
verjaring (verharing) nog kunnen vieren. Ja toch?
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Vervolg Commissie Opleidingen

De eerlijkheid gebiedt mij te zeggen dat ik wel van een feestje houd.
Ik vind het altijd wel gezellig om naar ver jaardagen te gaan en
gezegend met een grote familie, maken wij als gezin de nodige kilo-
meters door het land om al die verjaardagen af te gaan. Sommige
gezinnen weten die verjaardagen te combineren, omdat ze binnen één
week vallen en dat scheelt dan weer hetzelfde stuk heen en weer
rijden.

Velen kennen de verjaardagen en de oer-Nederlandse tradities.

Tk zeg hier bewust velen, want sommige geloofsovertuigingen doen
niet aan deze fradities. Ik heb me wel eens afgevraagd hoe pijnlijk
het is als een kind een uitnodiging ontvangt van een klasgenoot je,
terwijl hij of zij niet getrakteerd wordt op zo'n feestelijke dag als ie
zelf jarig is. I's het een vorm van kindermishandeling, is het niet
anders en zijn ze eraan gewend of leren ze ermee omgaan? De waar-
heid zal vast weer ergens rond de middenstip liggen en ook als mensen
om persoonlijke redenen hun verjaardag niet vieren (ik ken er genoeg),
hebben we die keuze te respecteren.

En daarbij zijn er kennelijk ook nog genoeg manieren om je verjaardag
wel te vieren, maar dan niet met anderen, getuige dit artikel:

Je verjaardag alleen vieren: 11 stappen (met afbeeldingen) - wikiHow

Voor wie de oer-Nederlandse tradities wel kent: ontbijt op bed,
slingers, taart, kaarsjes uitblazen, zingen voor de jarige (al dan niet
op tafel of een versierde stoel), mogen kiezen wat er gegeten wordt
en de scheiding tussen spelende kinderen en pratende volwassenen
(rond de tafel), het hoort allemaal bij de Nederlandse verjaardag.
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https://nl.wikihow.com/Je-verjaardag-alleen-vieren

Vervolg Commissie Opleidingen

Zoals de ronde tafel conferentie ooit ontstaan is bij King Arthur en
de Ridders van de Ronde tafel om het gelijkheidsbeginsel kracht bij
te zetten, verdenk ik het verjaardagsfenomeen met pratende
ouders ervan de oorsprong te zijn van het begrip 'kringgesprek’

(al zou dit natuurlijk ook heel goed op kleuter- of basisscholen
begonnen kunnen zijn als start van elke lesdag).

Een klein uitstapje naar opvallende tradities rondom verjaardagen in
andere landen op de wereld: Toen ik op 23-jarige leeftijd een rela-
tie had met Nuria (19) uit Barcelona merkte ik al snel dat haar opa
en oma ook bij haar in huis woonden. Die waren dus al vroeg
aanwezig op het feest en dat had ik me als Nederlander anders
voorgesteld... Dat heeft niet zozeer met de verjaardag te maken,
maar wel met de traktatie die ik voor ogen had: Het gebruikelijke
ontbijt op bed moest nu voor de hele familie, inclusief opa en oma,
gemaakt worden in plaats van gezellig en intiem met z'n tweet jes...
Een beter verschil qua verjaardag vieren: cadeaut jes pak je in
Spanje niet meteen uit, maar die worden nog ingepakt op het bed
van de jarige gelegd en pas vlak voor het slapen gaan, mag de jarige
die uitpakken. Dat is uit respect voor de gever: door niet precies
meer te weten wie wat gegeven heeft, ben je dankbaar voor elk
cadeau dat iemand geeft, hoe klein of groot dat ook is. Waar wij in
Nederland vaak moeilijk in slaap komen in de nacht véér onze
verjaardag, is dat in Spanje vaak op de dag van je verjaardag, omdat
de kinderen dan graag met hun cadeaut jes willen spelen, die ze vliak
voor het slapen gaan hebben mogen openen. Helaas, pindakaas: pas
de dag erna is er tijd zat.

Enkele andere opvallende tradities: aan een oorlel trekken bij de
felicitatie (Hongaren doen dit met de wens dat je net zolang mag
leven totdat je oorlel de grond raakt), de vlag uithangen
(Denemarken), boter op je neus smeren (hoorden we toen wij in
Canada waren) of bedolven worden onder de bloem (Jamaica).
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Vervolg Commissie Opleidingen

Misschien kent u er zelf ook nog wel een paar. Dan hoor ik dat graag.

Ook heb ik bijna twee jaar een relatie gehad met Cinzia. Tijdens het
eerste jaar van onze relatie woonde zij nog in het pittoreske
Kiisnacht nabij Ziirich. Ik dacht: als dat geen prachtige locatie is
waar het je volledig naar de zin gemaakt wordt, dan weet ik het ook
niet meer. De locatie was inderdaad prachtig en mocht je nog eens
naar Zirich willen en een gids nodig hebben, dan houd ik me van
harte aanbevolen. De vreemde traditie die sommige Zwitserse
ouders er echter op nahouden, zette me wel aan het denken: zij
huren een horrorclown in, die het kind net zolang door het huis
achtervolgt, totdat het een taart in het gezicht gesmeten gekregen
heeft. Toen ik dat hoorde, heb ik het meteen uitgemaakt (zonde van
de taart!). Overigens is het in Venezuela ook de gewoonte de jarige
met het gezicht in de taart te duwen, maar Zwitserland was wat
dichter bij huis...

Terug naar de oer-Hollandse tradities: trakteren op school is in
Nederland een goed gebruik. Het leidt echter tot steeds meer
stress bij de ouders van kinderen die de traktatie moeten maken,
afhankelijk van leeftijd en zelfstandigheid, samen met het betref-
fende kind of niet. Vroeger was dit simpel: een mandarijntje of een
stokje met fruit en een snoepje eraan en iedereen was weer tevre-
den. Tegenwoordig, met een steeds grotere hoofdrol voor inclusivi-
teit en diversiteit, moet gehoor gegeven worden aan allerhande
wensen: suikervrij, glutenvrij, lactose-arm, vezelrijk, antiallergisch,
geen noten of zaden. Kortom: in elke klas zitten zoveel verschillende
kinderen, dat het maken van een verantwoorde fraktatie geen sine-
cure is. En al helemaal niet als er ook nog gepland moet worden wie
dat op welke dag mag doen. Juf Ank uit de luizenmoeder heeft een
oplossing bedacht (zie link):

Niet jarig vandaag | De Luizenmoeder (youtube.com)
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Vervolg Commissie Opleidingen

Wat dat betreft had de Ontspanningscommissie een veel betere
timing met de Amsterdamse avond. Op deze avond werd de wedstrijd
tussen Ajax en 6o Ahead Eagles op het grote scherm uitgezonden,
onder het genot van enkele goed verzorgde Amsterdamse hapjes. Dat
begon al bij ontvangst met koffie en de bijpassende Jodenkoek.
Jaren geleden heb ik daar een artikel over geschreven voor dit
medium. Tot op de dag van vandaag smaakt de Jodenkoek mij opper-
best, evenals een negerzoen of blanke vla, maar dat terzijde.

Op deze avond werden wij bovendien getrakteerd op meer lekkers: de
welbekende kopstoot en het overheerlijke broodje kroket (de enige
echte Amsterdamse natuurlijk!) gingen er prima in, evenals de onver-
valste ossenworst en het stukje Kaas met Amsterdams uitje. Aan het
Amsterdams uitje heeft Go Ahead in elk geval een goede smaak over-
gehouden, want in blessuretijd maakte Bas Gluipers gelijk en we hiel-
den een punt over aan deze ontmoeting, tot groot genoegen van velen
van ons. De Eagles trakteerden de Ajacieden op een verdiend geli jk-
spel, zogezegd.

Enkele dagen later was het opnieuw raak. Tijdens de goed bezette
kaartmarathon trakteerde menigeen zichzelf of de ander op 20, 50,
70 of 100 roem, een pit of een natte en tijdens het kaarten kwam
gastheer Piebe geregeld langs met een heerlijk hapje. Als klap op de
vuurpijl konden velen nog naar huis met een aardige prijs uit de loterij
of (als je goed genoeg je best gedaan had of een dosis geluk had), kon
je met een welverdiende prijs de deur weer uit. Al met al een
gezellige dag, waarvoor hartelijk dank aan alle betrokkenen!

Bij trakteren vergeten we frouwens bijna dat het ook een goed
gebruik is na het sporten samen een drankje te nuttigen. Dat kan van
alles zijn, alcoholisch of zonder alcohol, zo je wilt. Ook in onze sport-
kantine is het heel gewoon uit sociaal oogpunt een rondje te doen.
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Vervolg Commissie Opleidingen

Vrijwel ongemerkt gaat het dan soms verder dan men zou willen en
het is natuurlijk in eerste instantie ieders eigen verantwoordelijk-
heid om op gezonde wijze met eigen lichaam en geest om te gaan.

Als gezonde sportliefhebbers zouden we ons ook geregeld moeten
afvragen hoe gezond we in feite bezig zijn en in hoeverre we daar
als vereniging invloed op willen uitoefenen. In maart mag de motie
in de Tweede Kamer om een algeheel alcoholverbod in te stellen,
weliswaar afgewezen zijn; er wordt serieus gekeken naar de rol van
alcoholmarketing en als wij onszelf in de spiegel aankijken, dan
weten we dat het nuttigen van teveel alcohol absoluut geen goed
doet. Dat behoeft geen verdere uitleg. Ook het serveren van
(vette) hapjes, draagt niet bij aan de gezondheid. Of beter
gezegd: het serveren wel, maar het nuttigen ervan niet. Waarom
dit stukje in onze ClubInfo? Wellicht is dit eens iets voor een
praatavond: in hoeverre staan wij er als vereniging voor open te
sturen op het nuttigen van gezonde voeding en drank? Niet in
plaats van ongezond eten en drinken, maar wat mij betreft
ernaast. Denk aan vegetarische hapjes, worst, kaas, komkommer en
tomaat; ik noem maar eens iets. Alle voor- en nadelen inbrengen
laat ik graag aan de leden over; ik breng het onderwerp alleen op
(de ronde) tafel.

Dan tot slot nog even de overstap naar de arbitrage en de commis-
sie Opleidingen. Vorige maand trakteerde de commissie in samen-
werking met Henk Bluemink de aanwezigen op een leuke quizvorm:
de Ren je Rot Muntenquiz. Iedere aanwezige ontving 5 bonnen
(munten). Per vraag kon 1 bon ingezet worden en als het antwoord
fout was, moest je de bon inleveren. Alle bonnen die je aan het
eind van de Ren je Rot Muntenquiz nog overhad, kon je verzilveren
voor DSV-munten. Op deze manier hadden we niet 1, maar meer
winnaars die hun munten konden behouden. Alle verloren munten
werden geschonken aan het goede doel: De DSV.
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Vervolg Commissie Opleidingen

Als scheidsrechter kan je ook trakteren en getrakteerd worden, in
allerlei vormen en maten. Een onverwachte plensbui, de bekende
verwensingen (of erger), maar ook de welgemeende complimenten
na afloop van de wedstrijd en het hapje of drankje in de bestuurs-
kamer.

Als een speler onreglementaire dingen doet of nare dingen zegt,
kan je die speler als leidsman ook trakteren op een gele of rode
kaart. Ik denk hierbij aan die scheidsrechter die met een brede
grijns op zijn gezicht gele en rode kaarten uitdeelde aan spelers.
Als u zijn naam nog weet, dan hoor ik het graag. Een ander voor-
beeld dat mij spontaan te binnen schiet, gaat over mijn collega uit
de commissie: hij gaf een gele kaart aan een speler bij een
wedstrijd die ik van hem bezocht. Die speler zei vol onbegrip:
'Scheids man, dit is pas mijn eerste overtreding!’, waarop Alexan-
der hem gevat antwoordde: ‘Maar dit is ook pas mijn eerste gele
kaart!' Met een big smile vertelde hij me het voorval na afloop in
de auto.

En dan als allerlaatste: de traktatie vanuit de KNVB vindt meestal
jaarlijks plaats in de week van de scheidsrechter in oktober. Dit
keer is het sinds kort mogelijk op de site van de KNVB te oefenen
met spelregels via de volgende link: Oefen op Dugout elke maand
met de spelregels | KNVB

We hopen dat velen van jullie getrakteerd zullen worden op
aanstellingen in de nacompetitie of bij beslissingsduels. Vandaar
dat de spelregelavond van 11 april daar volledig aan gewijd zal
worden.

Mede namens Alex en Rudie, hartelijke groeten met een kleine
traktatie (dit artikel),
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Wij geven lokale sportclubs graag een financieel steuntje in de rug,
zodat zij hun leden in beweging kunnen houden. Er profiteren inmiddels

al 110 clubs van de Salland Clubactie. '
® )
www.salland.nl/clubactie Sa" and

Zorgverzekeringen
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JATHARITHON

De voorjaars-klaverjasmarathon van 2024

Deze klaverjasmarathon heeft nog plaatsgevonden in ons prachtige
clubhuis aan de Keurkampstraat, met een aantal deelnemers van

60 klaverjasliefhebbers die om 10.00 uur op zaterdag 6 april welkom
geheten konden worden.

De 60 aanwezige deelnemers zorgden er ook dit voorjaar weer voor
dat het een gezellige happening werd.

Met de fantastische barbezetting door Dinie, Wilma en Piebe werd
een ieder voorzien van een kopje koffie bij binnenkomst, met een
heerlijk stuk gebak, verzorgd door onze meesterbakker Ab van
Buuren.

Tussen de middag in de lunchpauze werd een ieder voorzien van
broodjes, met een heerlijke groente - of fomatensoep.

Voor en na de lunchtijd werd door de barbezetting onder het kaarten
door met wat heerlijke stukjes bittergarnituur rondgegaan.

Na een dag klaver jassen in een ontspannen en gezellige sfeer en na

7 bomen werd de eindstand opgemaakt, en was het tijd voor de
trekking van de lofnummers en de uitreiking van de met twee tafels
gevulde prijzen voor de verloting. Met dank aan onze vaste sponsor
Jan Hennink. De prijzen werd door drie lieftallige vrijwilligers in snel
tempo aan de gelukkige winnaars overhandigd.

Ruim op tijd kon de administrateur Roelof Michel daarna aan het
einde van de dag de winnaar van de klaver jasmarathon bekend maken.
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(UTIARATHO

Het bleek dat na een uitermate spannend verlopen dagje klaverjassen
de winnaar is geworden
mevrouw Riet de Caluwe

Met een verschil van 40 punten een tweede plaats voor Rinus Slief
en op de derde plaats met 589 punten verschil op de winnares
Michael Blauw.

Namens de organisatie een hartelijk woord van dank aan een ieder die
op welke wijze dan ook heeft bijgedragen aan het welslagen van dit
evenement, voorafgaand, tijdens en/of nadien bij het opruimen van
het clubhuis, en degenen die hebben geholpen om op maandag het
clubhuis weer in orde te brengen.

Met de lopende ontwikkelingen aangaande de plannen van de nieuw-
bouw voor de school en een sporthal, is er nog geen nieuwe datum
bekend voor een volgende najaars-klaverjasmarathon 2024.

Blijf daarom kijken op de website van de DSV www.dsveno.nl en op
Facebook Deventer Scheidsrechtersvereniging.
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DONDERDAG 6 JUN
VANAF 20.00 UUR
BUITENBAR EN HAPJES VAN DE BBQ

PARTNERS EN
INTRODUCEES
WELKOM!

@Info DSV jaargang 25 nummer 2 april 2024 31
b



Ontspanningscommissie
Thaise avond

Op de dag die slechts eenmaal in de vier jaar plaatsvindt, had de OC weer
een verrassend thema. Ditmaal gingen we op reis naar Thailand! DeThai
noemen hun land ook wel Prathet thai, iets wat vrij vertaald ook wel 'vrij
land’ betekent. Een land dat bekend staat om hun Koning, prachtige natuur
en als prachtig vakantieland. Soms ook wel een dubieuze achtergrond, maar
die zullen we hier in het midden laten.

Bij de OC focussen we ons namelijk op ontspanning, dus laten we daar dan
voor zorgen!

In een prachtig ingericht clubhuis, compleet met vlaggen, slingers en andere
aankleding konden we rekenen op een goede opkomst. De lokale chef had een
variant op de bekende Thaise Saté gemaakt, iets wat kon rekenen op lange
rijen en goedkeurende blikken van hen die een paar stokjes konden scoren.
Helaas was het bestelde Thaise bier gestolen door piraten op de weg naar
Nederland, gelukkig kon dat wel gecompenseerd worden met de bekende
Warsteiner.

En zo was het een avond die tot in de late uurtjes doorging.

De Ontspanningscommissie

Paasbingo
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Vervolg Ontspanningscommissie

Paasbingo

Op woensdagavond 23 maart vond de jaarlijkse DSV-Paasbingo om 20.00 uur weer
plaats. Nadat de zaal om 19.30 uur open ging, duurde het niet lang totdat onze
kantine aan de Keurkampstraat zich tot de laatste stoel vulde met enthousiaste
deelnemers. De opkomst met 88 deelnemers was uitstekend te noemen. Erg fijn
om zoveel bekende gezichten en ook nieuwe bingospelers te mogen begroeten!
Nadat iedereen van een drankje was voorzien door onze barmannen Maikel en
Martijn (dankjewel voor deze uitstekende barbezetting!), kon de avond beginnen
na een voorwoord van Paul als voorzitter van de OC.

Hierna ontvouwde zich een mooie avond, waarbij de bingokaarten in grote getalen
werden verkocht. Hierbij kreeg de OC de broodnodige hulp van Evelyne, waarvoor
dank! Van diverse kanten klonken enthousiaste geluiden over de 24 verschillende
bingoprijzen, die verspreid over 8 rondes deze avond te winnen waren. Van een
Airfryer tot een mooi wijnpakket van Wines & Welcome, van VIP-kaarten voor

Go Ahead Eagles tot een hotelovernachting bij Fletcher: er stond deze avond het
nodige op het spel. Onder de bezielende leiding van bingomaster Robbert verliepen
de rondes soepel en het bingoapparaat vertoonde dit jaar gelukkig ook geen kuren.

Tijdens de pauze tussen de bingorondes in vond de lotenverkoop plaats voor de
tevens traditionele verloting na afloop van de bingo, die ook deze editie van de
Paasbingo uiteraard niet kon ontbreken. Ook de prijzen die beschikbaar waren
voor deze ronde, konden volgens de verhalen op de goedkeuring rekenen van het
aanwezige bingopubliek. Nadat alle bingorondes waren gespeeld en Paul als een
ware enthousiaste marktkoopman de verloting had geleid, bleek het inmiddels
alweer 23.00 uur te zijn. Deze gezellige avond is als een speer voorbij gevlogen!

Al met al een geslaagde avond, waarvoor we een speciaal woord van dank willen
uitspreken richting de sponsoren die deze avond mede mogelijk hebben gemaakt:
Grobo Vloeren, Plus Kolkman Heeten, Grandcafé Samen, Human Impact NL, Café
Persee, Wines & Welcome en Ayf Kebab! Uiteraard willen we ook alle enthousiaste
aanwezigen bedanken voor deze gezellige avond!

Wij hopen jullie allemaal te zien bij de Kerstbingo 2024. Deze zal dit jaar gaan
plaatsvinden op zaterdagavond 21 december, save the datel!

De Ontspanningscommissie
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AJLV

Op 15 februari 2024, was de 102° Jaarlijkse Algemene Ledenvergadering van
de DSVenO. Het was een redelijke bezochte vergadering, met ongeveer

40 personen. Eerst werd aandacht besteed aan de overleden leden, middels
een minuut stilte. Er was geen stilte, maar er werd geproost, ter ere van

Ab Brilleman, volgens zijn laatste wens. Ab is helaas onlangs op dinsdag

13 februari overleden.

In de vergadering werden de plannen voor het komende verenigings jaar
bekend gemaakt, door het bestuur en de commissies. Er werd wat langer
stilgestaan bij de op handen zijnde verhuizing. Penningmeester Wim hield het
kort. Ondanks de terugloop in de omzet (clubavonden) werd er toch een
positief resultaat geboekt.

Er waren geen wijzigingen in het bestuur en de commissies! Namens de
adviesraad deed Theo Mansvelt Beck kort verslag van de laatste bijeenkom-
sten met het bestuur. Hij benadrukte dat het bestuur steun verdient, maar
doet ook een oproep aan de leden. Waarschijnlijk is er deze zomer veel hulp
nodig bij de 'verhuizing'!

Zoals gebruikelijk werden enkele jubilarissen gehuldigd.
Helaas kon alleen Bram aanwezig zijn.

De jubilarissen:

Bram Dijkhuizen: 25 jaar DSV en 50 jaar COVS:

- Lid van de COVS-groep Groningen van 1-1-1974 tot 1-12-1992.
- Lid van de COVS-groep Sneek van 1-12-1992 tot 1-8-1995.

- Lid van de COVS-groep Zeist van 1-8-1995 tot 1-12-1999.

- Lid van de DSV van 1-12-1999 tot heden.

Rob Philippo: 40 jaar DSV en COVS:

- Lid van de DSV van 6-2-1984 tot heden.

- 25 jaar lid van de COVS in 2009, speld ontvangen.

- 25 jaar lid van de DSV in 2009, pen met inscriptie ontvangen.
- Rob Fluit nog altijd in de zaal.

%Info DSV jaargang 25 nummer 2 april 2024 34
\.



Vervolg AJLV

Hans van Duren: 25 jaar DSV:

- Lid van SZO Zwolle 1-11-1998 tot heden.

- Donateur/lid van de DSV van 9-12-1999 tot heden.

- Zaalscheidsrechter tot op heden.

- Hans is veelvuldig aanwezig op de kaart- en sjoelavonden.

Tot slot werd de vrijwilliger van het jaar benoemd!

- Lid van de COVS Amersfoort van 1993 tot 2004.

- Lid van de DSV van 2004 tot heden.

- Lid van het bestuur, portefeuille technische zaken, van 2007 tot 2010.
- Lid van het spelregelteam van 2006 tot 2008.

- Lid van de commissie Opleidingen: van 2015 tot heden.

- Werkgroep toekomst van 2008 tot 2010 en vanaf 2023.

- Lid van de adviesraad vanaf 2023.

- 25 jaar lid van de COVS in 2018, 25 jaar lid van de DSV in 2029.

Marcel heeft dit jaar met nieuwe werkvormen de spelregelavonden
verzorgd. Ook heeft hij met anderen nagedacht over de toekomst van
onze vereniging en daarna een enquéte ontwerpen, voor leden onder de 35.

Marcel van Schalkwijk was enorm verrast, maar tegelijk dankbaar!

Martijn
secretaris
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Gastspreker

Spreker van de maand maart: Sedan Mallon

Op de derde donderdag van maart kregen we het hoofd Opleidingen
van de KNVB, rugbycommentator bij het 6-landentoernooi (Six
Nations) én Master in coaching bij het Johan Cruyff instutute op
bezoek: Sedn Mallon. Voor het NOC-NSF werkt Sedn als docent
coachopleidingen. Hij start zijn verhaal met de vraag naar een
eerste indruk. Die hebben we allemaal op het moment dat we ons
scheidsrechtershirt aandoen, of misschien wel eerder.

De eerste vraag om ons aan het denken te zetten, was de vraag:
‘Wat maakt een goede scheidsrechter?' Na een groepsgesprek van
circa 10 minuten kwamen de antwoorden van de verschillende
groepen binnen:

e Balans vinden (tussen strak leiden en meebewegen).

e Fysiek in staat zijn het spel goed te volgen en daardoor goed te
kunnen beoordelen.

e Persoonlijkheid en uitstraling, authentiek zijn (kies je eigen stijl,
benut die en bouw je kwaliteiten uit).

e Heft spel kunnen lezen (snappen hoe teams spelen en daarop
anticiperen).

¢ Beslissingen aanvaardbaar kunnen verkopen (de juiste houding,
uitstraling helpt hierbij).

e Empathisch vermogen (je handelen aanpassen aan de situatie/
persoon waarmee je te maken krijgt).

e Tip van Bas Nijhuis (uit de reportage op TV). Maak contact en
benut die connectie.

Het verbaast ons inmiddels niet meer dat de Deventer scheidsrech-
ters bijna 1 op 1 de antwoorden noemden die Sedn in zijn presen-
tatie had voorbereid [zie de foto hierna].
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Vervolg gastspreker

Wat maakt een goede
scheidsrechter?

* Fysieke fitheid en positioneren

* Kennis en toepassing van de spelregels

o (ook de taal/uitleg)

* Inde context van de Wwedstrijd beslissen

* Persoonlijkheid en Wwedstrijd management

llusie van perfectie

Sedn toont ons enkele voorbeelden van scheidsrechters uit een
hockeywedstrijd om van te leren. Als scheidsrechter fluit je name-
lijk nooit een perfecte wedstrijd. Als je dat als uitgangspunt neemt,
stap je al heel anders het veld op.

Het eerste fragment toont een scheidsrechter die feitelijk een
onjuiste beslissing heeft gemaakt en volhardt in dat besluit. Dat
roept weerstand op en er is geen sprake van constructieve communi-
catie. Zijn collega overrulet hem en heeft tijd om naar de speler te
luisteren en tot het juiste besluit te komen.

In het tweede fragment is er sprake van een opstootje, waar de
scheidsrechter niet meteen bij kan komen. Hij heeft moeite de twee
betrokkenen te isoleren. In het voetbal zijn we er vaak sneller bij
dan hij. Hierop had hij moeten anticiperen.
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Vervolg gastspreker

Stemgebruik

Door je bewust te zijn van hoe je je stem gebruikt, kan je profiteren
in situaties waar de spanning toeneemt:

Volume - bij toename van spanning gaat het volume vaak omhoog.
Articuleren - Als je duidelijker articuleert, kom je overtuigender over.
Toon(hoogte) - Een lagere stem komt zekerder over.

Nadruk - Beklemtoon datgene waar het om gaat; het andere nieft.
Snelheid - Langzamer praten of sneller praten maakt verschil in hoe je
overkomt. Afhankelijk van de situatie breng je rust of reageer je

ad rem, waarmee je controle krijgt over de situatie.

Regie over het proces - Wie heeft de leiding?

In een fragment uit een rugbywedstrijd haalt een vrouwelijke scheids-
rechter direct de spanning weg door te benoemen dat ze niet boos is,
maar teleurgesteld over het feit dat spelers zich niet houden aan de
gemaakte afspraken. De meningen hierover zijn wel wat verdeeld
onder de bezoekers, omdat de een vindt dat de spelers meer respect
tonen naar de scheidsrechter dan andersom; de ander vindt dat haar
oplossing functioneel ingezet is, omdat ze de emotie laat zakken bij de
spelers. Het doel heiligt de middelen, zeg maar.

Het leiden van Rusland tegen Oekraine in Moskou net na de eerste
oorlog en finale van het Europees Sevens Championship tussen Wales
en Georgié zijn Sedns mooiste herinneringen. Daar denkt hij met veel
genoegen aan terug.

Het beleid van de KNVB om meer op te treden tegen wangedrag van
spelers ligt op dit moment te veel bij de scheidsrechter alleen. Het
zou goed zijn om het op alle andere fronten (tijdens arbitrage-
opleidingen, maar ook op trainers- en bestuursopleidingen) aandacht te
geven, maar het begint en eindigt natuurlijk ook aan elke keukentafel
bij de mensen thuis.
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Vervolg gastspreker

Als het daar al niet op orde is, heb dan niet de illusie dat het
allemaal perfect loopt op het voetbalveld.

De verschillen tussen het fluiten van een voetbalwedstrijd en een
rugbywedstrijd zit hem ook in het volgen. De voetbalarbiter volgt
vooral in de lengte van het veld:; zijn collega bij rugby volgt vooral
over de breedte. Beiden leggen circa 12 tot 13 kilometer per
wedstrijd af.

Na anderhalf uur boeiende beelden, interactie en ruimte voor
vragen, kon Sedn Mallon weer met de nodige present jes richting
Noord-Holland. Dat deed hij echter niet direct na afloop. Als een
rasecht mensenmens schonk hij nog persoonlijke aandacht aan
enkele vragen uit de zaal en na afloop van zijn presentatie nam hij
zelfs nog de tijd om even met deze en gene van gedachten te
wisselen.

We zijn Sedn dankbaar voor zijn waardevolle presentatie.

De commissie Opleidingen zal tijdens een volgende spelregelavond
een passend vervolg geven aan de aanzet die vanavond is neer-
gezet.

Bij afwezigheid van Han mocht ik vanavond de verslaglegging doen.

Ik hoop dat ik dat zo feitelijk mogelijk gedaan heb®

Marcel van Schalkwijk
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Uitleg spelregelvragen

Antwoorden op de vijf spelregelvragen
1C-2C-3A-4C-5C

Uitleg bij het antwoord op vraag 1

Het antwoord op vraag 1 is C.

In regel 5, punt 3 (bevoegdheden en plichten), alinea blessures is te
lezen dat de scheidsrechter erop toeziet dat geblesseerde spelers
van het speelveld worden verwijderd, want een geblesseerde speler
mag hiet op het veld worden behandeld. De geblesseerde speler
mag pas in het speelveld terugkeren, nadat het spel is hervat.

Als de bal in het spel is, mag dit alleen vanaf de zijlijn. Maar als de
bal uit het spel is, mag dit vanaf de doel- of zijlijn. Uitzonderingen
hierop kunnen alleen worden gemaakt wanneer een doelverdediger
geblesseerd is of een doelverdediger en een veldspeler met elkaar
in botsing zijn gekomen en onmiddellijke verzorging nodig hebben.

Uitleg bij het antwoord op vraag 2

Het antwoord op vraag 2 is C.

In regel 3, punt 8 (speler buiten het speelveld) staat dat wanneer
een speler het speelveld opnieuw betreedt zonder tfoestemming van
de scheidsrechter waar dit wel is vereist en de speler zich bemoeit
met het spel en er geen voordeel gegeven kan worden, de scheids-
rechter het spel dient te onderbreken, de speler een gele kaart
dient te geven en het spel vervolgens dient te laten hervatten met
een directe vrije schop vanaf de plaats waar werd ingegrepen.

In dit specifieke geval is dat in het 16-metergebied en is de
directe vrije schop dus een strafschop. Bovendien voorkomt de
speler een doelpunt en ontvangt hij daarvoor geen gele, maar de
rode kaart.
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Uitleg spelregelvragen

Antwoorden op de vijf spelregelvragen
1C-2C-3A-4C-5C

Uitleg bij het antwoord op vraag 3

Het antwoord op vraag 3 is A.

Ook gewisselde en wisselspelers vallen onder het gezag van de
rechtsbevoegdheid van de scheidsrechter, ongeacht het feit of zij
deelnemen of niet. Zij kunnen dus een gele of rode kaart krijgen.
Onsportief gedrag is een overtreding die met een gele kaart wordt
bestraft (regel 12, punt 3).

Uitleg bij het antwoord op vraag 4

Het antwoord op vraag 4 is C.

Als een inworp verkeerd wordt uitgevoerd, wordt de inworp
genomen door een speler van de tegenpartij. De bal is bij een
inworp pas in het spel als deze correct is genomen. Dat is hier niet
het geval en van voordeel kan dus ook geen sprake zijn (regel 15).

Uitleg bij het antwoord op vraag 5

Het antwoord op vraag 5 is C.

In de reglementen komt het woord aanvoerder voor. Daaruit valt
af te leiden dat een team bij aanvang van de wedstrijd een
aanvoerder moet hebben, maar meer ook niet. Het is dus niet
verplicht. Een aanvoerder heeft ook geen speciale status of
bevoegdheden, enkel een mate van verantwoordelijkheid voor het
gedrag van zijn team (regel 3).

DENK AAN ONZE

ADVERTEERDERS
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Schuttingen Veranda’'s
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Pedicure Wezenland 538
Jolanda Lenmers 7415 JM Deventer
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AutoCity AVKB.V.

Revalstraat 2, 7418 BJ Deventer, Tel. (0570) 624 466
info@autocityavk.nl, www.autocityavk.nl

- Voor sales - After sales - Nieuwe en gebruikte auto’s
- Schadereparaties - APK-keuringen - Ruitschades - Leenfiets :
. . Way of Life!
= Vervangend vervoer - Leasing - Verzekeringen - Merk-
garantie - Aircoservice - Finance - Ruime openingstijden
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